

Nasz znak: **GPI-ZPI.271.3.1.2024**

Nowy Targ, dnia 15 listopada 2024r.

WG ROZDZIELNIKA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „**Zagospodarowanie, odbiór i transport odpadów komunalnych z terenu Gminy Nowy Targ w okresie od dnia 1 stycznia 2025r. do dnia 31 grudnia 2025r.**”.

Zgodnie z art. 135 ust. 1, 2, 6 oraz art. 137 ust. 1, 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie 1.

Prosimy o informację czy zamawiający przewiduje możliwość wykonania przedmiotu zamówienia w pełnym systemie dwuzmianowym tj. trybie pracy od 6:00 do 22:00? Możliwość wykonania usługi w godzinach popołudniowych (druga zmiana) przyczyni się do bardziej efektywnej realizacji zamówienia poprzez wykorzystanie niewielkiego ruchu ulicznego, ponadto takie działania przyczynią się do redukcji gazów cieplarnianych bowiem będą mogły zostać wykorzystane do realizacji zamówienia pojazdy wyższymi normami emisji spalania „EURO.

Odpowiedź ad.1

Zamawiający nie przewiduje możliwość wykonania przedmiotu zamówienia w trybie pracy w godzinach 6.00 – 22.00.

Pytanie 2.

Zamawiający w treści załącznika nr 2 Wzór umowy Zał nr 1 do umowy – umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych w § 5 pkt. 2 określił:

(...) „Do przetwarzania powierzonych osobowych dopuszczone zostaną osoby, które będą posiadać imienne aktualne upoważnienie do przetwarzania danych osobowych oraz aktualne szkolenie z zakresu ochrony danych osobowych oraz nie później niż przed przystąpieniem zobowiązały się do zachowania poufności danych oraz przestrzegania przepisów o ochronie danych osobowych oraz o tajemnicy skarbowej składając oświadczenie jak w załączniku nr 1 do niniejszej Umowy.”

Umowa nakłada na Wykonawcę dodatkowe obowiązki tj. wydanie i podpisanie przez pracowników oświadczeń RODO wg. wzoru umownego- § 5 pkt. 4 Przetwarzający prowadzi pełną ewidencję pracowników i współpracowników upoważnionych do przetwarzania danych osobowych w związku z wykonywaniem Umowy na odbiór odpadów. Przetwarzający przez uzyskaniem dostępu do danych osobowych prześle drogą e-mail listę osób, w szczególności osób, o których mowa w § 2 ust.2, wraz z kopią złożonych przez nich oświadczeń oraz trakcie trwania Umowy na odbiór odpadów umożliwi dostęp do tej ewidencji oraz do złożonych oświadczeń, na każde żądanie Powierzającego. W przypadku jakichkolwiek przyznania, cofnięcia, zmian w zakresie upoważnienia Przetwarzający nie dalej niż w terminie 2 dni

robotniczych od tej zmiany powiadomi Powierzającego o tym fakcie oraz prześle kserokopię oświadczenia złożonego przez nowo upoważnione osoby.”

W powyższych zapisach Gmina wskazała kategorię danych do przetwarzania tj.:

- imię i nazwisko osoby władającej nieruchomością oraz ewentualnie osób reprezentujących właściciela

nieruchomości;

- adres nieruchomości;

- adres Punktu Odbioru dla nieruchomości (PO);

Prosimy o doprecyzowanie w jakim celu Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę do zachowania tajemnicy skarbowej? Wobec powyższego wnosimy o wykreślenie zapisów.

Odpowiedź ad. 2

Zamawiający wykreśla zapisy dotyczące tajemnicy skarbowej z Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych (zał. nr 1 do umowy), w związku z tym zapisy w w/w zmieniają się na:

1. § 5 ust. 2:

Do przetwarzania powierzonych osobowych dopuszczone zostaną osoby, które będą posiadać imienne aktualne upoważnienie do przetwarzania danych osobowych oraz aktualne szkolenie z zakresu ochrony danych osobowych oraz nie później niż przed przystąpieniem zobowiązały się do zachowania poufności danych oraz przestrzegania przepisów o ochronie danych osobowych oświadczenie jak w załączniku nr 1 do niniejszej Umowy.

2. Załącznik nr 1 otrzymuje brzmienie:

Imię i nazwisko:

Zobowiązanie do zachowania poufności oraz przestrzegania przepisów w zakresie danych osobowych.

Ja niżej podpisany(a) oświadczam, iż zobowiązuję się do zachowania

w tajemnicy informacji i danych osobowych, do których mam lub będę miał(a) dostęp w związku z wykonywaniem pracy dla na potrzeby realizacji Umowy na odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów zawartej z Gminą Nowy Targ z dnia nr

Przekazane dane osobowe objęte ochroną zgodnie z przepisami ustawy o ochronie danych osobowych oraz z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r.(RODO). Przyrzekam, że będę przestrzegać przepisów o ochronie danych osobowych. Zobowiązuję się, że dane i informacje będą wykorzystane wyłącznie w celu realizacji wskazanej Umowy na zagospodarowanie, odbiór i transport odpadów komunalnych z terenu Gminy Nowy Targ.

Oświadczam, iż znane mi są przepisy o odpowiedzialności karnej za naruszenie ochrony danych osobowych.

....., dn.

miejsce i data złożenia zobowiązania

.....

podpis osoby składającej zobowiązanie

Pytanie 3.

Zamawiający w treści załącznika nr 1 OPZ w Roz. III pkt. 5 określił:

„5) po okresie realizacji przez Wykonawcę usługi odbioru i transportu odpadów komunalnych, Wykonawca zobowiązany jest do spełnienia obowiązków wiążących się z zakończeniem realizacji zamówienia, w szczególności do:

a) współdziałania z nowym operatorem odbioru odpadów komunalnych w zakresie niezbędnym lub celowym dla zapewnienia ciągłości świadczenia usług odbioru odpadów komunalnych względem nieruchomości objętych systemem odbioru odpadów komunalnych zapewnianym przez Gminę Nowy Targ”

Wykonawca prosi o doprecyzowanie niezbędnego zakresu mającego zapewnić ciągłość świadczenia usług odbioru odpadów.

Odpowiedź ad.3

Współdziałanie pomiędzy operatorami polegać ma przede wszystkim na uwzględnieniu przy świadczeniu usługi odbierania odpadów w workach wydanych przez poprzedniego operatora oraz jeśli jest taka możliwość techniczna odczytywanie kodów kreskowych wydanych przez poprzedniego operatora.

Pytanie 4.

Zamawiający w treści załącznika nr 1 OPZ w Roz. VI pkt. 2 ppkt. g określił:

„g. Wykonawcę, podczas odbioru odpadów o kodzie 15 01 07 (szkło), obowiązuje bezwzględny zakaz stosowania w śmieciarkach kompresji i zgniotu powodującego rozdrabnianie szkła i dostarczania do Instalacji Komunalnej stłuczki oraz szklanego pyłu. W przypadku dostarczenia do Instalacji Komunalnej rozdrobnionych odpadów ze szkła, których odłamki będą mniejsze niż 2,5 cm², odpady zostaną przeklasyfikowane przez Instalację Komunalną, a Wykonawca będzie zobowiązany do ich zagospodarowania wg cennika Instalacji Komunalnej.

„Prosimy o wyjaśnienie celowości określenia powyższego wymogu bowiem Wykonawca nie ma innej możliwości realizacji zamówienia. Wnosimy o wykreślenie zapisu.

Odpowiedź ad.4

Zamawiający wykreśla w/w zapisy.

Wykreśla się ppkt. g w OPZ w Rozdz. VI pkt. 2.

Pytanie 5.

Zamawiający w treści załącznika nr 1 OPZ w Roz. XIII pkt. 2 określił:

„2. Wykonawca nie później niż na 7 dni przed rozpoczęciem usługi zobowiązany jest do rozpoczęcia wyposażania nieruchomości jednorodzinnych objętych gminnym systemem gospodarowania odpadami komunalnymi (PO) i zakończyć proces nie później niż na 1 dzień przed pierwszym odbiorem odpadów w pakiet startowy worków w ilość po minimum 6 sztuk worków na papier i szło oraz 12 sztuk na metale i tworzywa sztuczne, 6 szt. worków na odpady

zmieszane resztkowe, po 6 sztuk worków na popiół oraz BIO przypadających na każdą nieruchomość jednorodziną. „

Prosimy o doprecyzowanie czy konieczne jest wyposażenie nieruchomości jednorodzinnych w worki jeżeli dotychczasowy Wykonawca usługi wyposażył mieszkańców w worki.

Odpowiedź ad.5

Jeżeli Wykonawca w ramach współdziałania (pytanie 3) z poprzednim operatorem uzyska informacje, że mieszkańcy są wyposażeni w worki nie jest konieczne wyposażenie mieszkańców w „pakiet startowy” worków w tym terminie.

Pytanie 6.

Zamawiający w treści załącznika nr 2 Wzór umowy w § 9 pkt. 5 określił „5) w wysokości 1500 zł za każdy dzień, w którym w dniach realizacji zamówienia w godzinach od 07:00 do 20:00 z winy Wykonawcy lub podwykonawcy (w tym z winy w wyborze systemu i urządzeń GPS), system monitorowania pracy sprzętu odbierającego odpady nie działał lub w którym nie możliwe było bieżące kontrolowanie przez Zamawiającego pracy co najmniej jednego pojazdu wykorzystywanego do wykonywania usług związanych z odbieraniem i transportem odpadów, trwające co najmniej 1 godzinę (łącznie w całym dniu);”

Zamawiający w treści powyższego punktu nie określił minimalnego czasu reakcji na ewentualne zdarzenie, co stoi w sprzeczności z art. 99 ustawy pzp. Wnosimy o doprecyzowanie terminu maksymalnego terminu usunięcia usterki.

Odpowiedź ad. 6

W przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego przypadku braku możliwości bieżącego kontrolowania pracy pojazdu/pojazdów lub braku działania systemu GPS Wykonawca powinien usunąć usterkę w ciągu 24 godzin.

Pytanie 7.

Zamawiający w treści załącznika nr 2 Wzór umowy w § 9 pkt. 18 określił „18) w wysokości 1 500 złotych za każde nieudostępnione nagranie z videorejestраторów w wymaganym terminie – z winy Wykonawcy. Za jedno nagranie rozumie się nagranie z jednego pojazdu w danym dniu realizacji usługi, „

Prosimy o wykreślenie powyższego podpunktu, bowiem zgodnie z przepisami prawa zamówień publicznych Zamawiający nie może karać Wykonawcy dwukrotnie za to samo przewinienie, co ma miejsce w tym przypadku ad.5

Odpowiedź ad.7

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Ponadto, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje modyfikacji treści Projektu umowy, a mianowicie:

w § 9 ust. 1 pkt. 22) Projekt umowy – Załącznik 2 do SWZ przed zmianą jest:

w wysokości iloczynu jednostkowej stawki opłaty za umieszczenie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych na składowisku, określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 290 ust. 2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony środowiska (właściwej w okresie realizacji zamówienia), i brakującej masy odpadów komunalnych wyrażonej w Mg, wymaganej do osiągnięcia poziomu o którym mowa w Rozdziale V ust. 3 OPZ, tj. odpowiedniego poziomu przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych,

w § 9 ust. 1 pkt. 22) Projekt umowy – Załącznik 2 do SWZ po zmianie jest:

w wysokości 50% iloczynu jednostkowej stawki opłaty za umieszczenie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych na składowisku, określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 290 ust. 2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony środowiska (właściwej w okresie realizacji zamówienia), i brakującej masy odpadów komunalnych wyrażonej w Mg, wymaganej do osiągnięcia poziomu o którym mowa w Rozdziale V ust. 3 OPZ, tj. odpowiedniego poziomu przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych,

w § 9 ust. 1 pkt. 23) Projekt umowy – Załącznik 2 do SWZ przed zmianą jest:

w wysokości iloczynu jednostkowej stawki opłaty za umieszczenie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych na składowisku, określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 290 ust. 2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony środowiska, i masy składowanych odpadów komunalnych przekraczającej poziom składowania wyrażonej w Mg i wynikającej z Rozdziału V ust. 4 OPZ,

w § 9 ust. 1 pkt. 23) Projekt umowy – Załącznik 2 do SWZ po zmianie jest:

w wysokości 50% iloczynu jednostkowej stawki opłaty za umieszczenie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych na składowisku, określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 290 ust. 2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony środowiska, i masy składowanych odpadów komunalnych przekraczającej poziom składowania wyrażonej w Mg i wynikającej z Rozdziału V ust. 4 OPZ,

W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 SWZ:

w rozdziale 14 pkt. 14.1 SWZ przed zmianą jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_nowytarg w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **18 listopada 2024r.** do godziny 11:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.1 SWZ po zmianie jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_nowytarg w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **27 listopada 2024r.** do godziny 11:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.7 SWZ przed zmianą jest:

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert i nastąpi **18 listopada 2024r.** o godzinie 11:30 na Platformie Zakupowej poprzez kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

w rozdziale 14 pkt. 14.7 SWZ po zmianie jest:

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert i nastąpi **27 listopada 2024r.** o godzinie 11:30 na Platformie Zakupowej poprzez kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie:

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą do 15 lutego 2025r.

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą do **24 lutego 2025r.**

Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr UE: 620078-2024 z dnia 14.10.2024 r.

W załączeniu:

- 1) 696797-2024 - Ogłoszenie o zmianie z dnia 15.11.2024r.

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)